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Wyniki styczniowego sondażu1 nie przyniosły zmian w stosunku Polaków do udziału 

naszych wojsk w irackiej operacji. Przeciwnicy zaangażowania polskich żołnierzy w misję 

stabilizacyjną (68%) nadal zdecydowanie przeważają nad zwolennikami (28%). W  dalszym 

ciągu też osoby przeciwne  obecności naszych żołnierzy w Iraku najczęściej (44%) wyrażają 

swoje opinie w sposób zdecydowany.  
 
Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VII VIII IX X XI  XII  I II  III  IV  V  VI  VII  VIII IX IX* X XI XII I 

2003 2004 2005 

Czy popiera 
Pan(i) udział 
polskich 
żołnierzy 
w operacji 
w Iraku czy 
też nie? 

 
w procentach 

Zdecydowani
e popieram 10 9 13 13 10 12 15 12 11 12 8 9 8 10 8 7 8 8 9 9 

Raczej 
popieram 26 25 27 24 18 21 27 23 25 17 15 19 15 16 17 16 15 16 18 19 

POPIERAM 36 34 40 37 28 33 42 35 36 29 22 28 23 26 25 23 23 24 27 28 

Raczej nie 
popieram 25 27 23 26 21 25 22 24 25 26 21 20 22 24 22 25 22 23 23 24 

Zdecydowani
e nie 
popieram 30 33 30 31 46 37 31 36 35 40 53 46 51 46 49 48 52 49 45 44 

NIE 
POPIERAM 55 60 53 57 67 62 53 60 60 66 74 66 73 70 71 73 74 72 68 68 

Trudno 
powiedzieć 8 6 7 6 5 5 5 6 4 5 4 5 4 5 4 4 3 4 5 4 
* Badanie „Omnibus” 

 
 

W potencjalnych elektoratach zwolennicy polskiej obecności w  Iraku stanowią 

większość jedynie wśród sympatyków SdPl i SLD. Wśród wyborców pozostałych 

ugrupowań, a także wśród respondentów niemających sprecyzowanych preferencji partyjnych 

oraz niezamierzających głosować zdecydowanie przeważają przeciwnicy zaangażowania 

Polski na  Bliskim Wschodzie. Najwięcej jest ich w elektoracie LPR.   

                                                 
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (176) przeprowadzono w dniach 7-10 stycznia 2005 roku 
na  liczącej 1089 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłej ludności Polski. 
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Tabela 2 

Czy popiera Pan(i) udział polskich żołnierzy w operacji w Iraku czy też nie? 

Popieram Nie popieram Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty 

w procentach 

SdPl* 57 43 0 

SLD* 56 42 2 

PO  40 58 2 

PiS 33 65 1 

PSL* 28 71 0 

Samoobrona 24 70 7 

LPR 19 81 0 

Niezdecydowani 30 63 8 

Niezamierzający głosować 23 73 5 

* Ze względu na niewielką liczebność zwolenników tych partii w badanej próbie wyniki należy traktować z ostrożnością 

 

Badani nie zmienili również stanowiska w opiniach na temat terminu powrotu 

polskich żołnierzy do kraju. Tylko co trzeci respondent (34%) uważa, że nasi żołnierze 

powinni pozostać w Iraku do czasu zakończenia misji, natomiast większość (63%) opowiada 

się za ich natychmiastowym powrotem. 

 
Tabela 3 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2004 2005 

IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

Czy polscy żołnierze powinni pozostać 
w  Iraku do czasu zakończenia misji  
czy też jak najszybciej powrócić do Polski? 

w procentach 

Zdecydowanie powinni pozostać w Iraku 19 15 16 12 16 15 12 15 15 14 

Raczej powinni pozostać w Iraku 24 17 18 17 17 16 17 16 18 20 

POWINNI POZOSTAĆ W IRAKU 43 32 34 29 33 31 29 31 33 34 

Raczej powinni powrócić do Polski 25 20 18 20 21 19 21 19 21 22 

Zdecydowanie powinni powrócić do Polski 25 43 42 47 41 46 47 46 43 41 

POWINNI POWRÓCIĆ DO POLSKI 50 63 60 67 62 65 68 65 63 63 

Trudno powiedzieć 7 5 5 4 4 4 3 4 4 3 

 

Opinię, iż z irackiej misji należy się wywiązać do końca, podzielają w większości  

zwolennicy SLD (72%) i SdPl (63%). Za pozostaniem w Iraku polskich żołnierzy do czasu 

zakończenia misji stabilizacyjnej opowiada się również ponad połowa wyborców PO (53%). 

W pozostałych elektoratach, a także wśród respondentów niezdecydowanych, czy i na kogo 
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głosować w najbliższych wyborach parlamentarnych, przeważa stanowisko, iż polscy 

żołnierze powinni jak najszybciej zakończyć iracką operację. 
 
Tabela 4 

Czy polscy żołnierze powinni pozostać w Iraku do czasu zakończenia misji 
czy też jak najszybciej powrócić do Polski? 

Powinni pozostać w Iraku Powinni powrócić do Polski Trudno powiedzieć 
Potencjalne 
elektoraty 

w procentach 

SLD* 72 28 0 

SdPl* 63 37 0 

PO  53 45 2 

PiS 46 53 1 

PSL* 28 68 4 

Samoobrona 20 80 0 

LPR 13 85 1 

Niezdecydowani 33 61 6 

Niezamierzający 
głosować 28 69 3 

* Ze względu na niewielką liczebność zwolenników tych partii w badanej próbie wyniki należy traktować z ostrożnością 

 

 
Opinie o naszym udziale w misji stabilizacyjnej i przyszłości polskiego kontyngentu 

w  Iraku są ze sobą ściśle powiązane. Badani popierający obecność polskich żołnierzy w 

Iraku w  zdecydowanej większości są zdania, iż powinni oni swoje zobowiązania wypełnić do 

końca, czyli pozostać w tym kraju do czasu zakończenia misji. Respondenci przeciwni 

zaangażowaniu Polaków w tę operację opowiadają się za natychmiastowym powrotem 

naszych żołnierzy. 
 
 
Tabela 5 

Czy polscy żołnierze powinni pozostać w Iraku do czasu zakończenia misji 
 czy też jak najszybciej powrócić do Polski? 

Powinni pozostać w Iraku Powinni powrócić do Polski Trudno powiedzieć 

Czy popiera Pan(i) udział 
polskich żołnierzy w operacji 
w Iraku czy też nie? 

w procentach 

POPIERAM  78 20 2 

NIE POPIERAM 16 83 1 

Trudno powiedzieć  38 27 36 
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POLITYCZNE KONSEKWENCJE OBECNOŚCI POLSKICH ŻOŁNIERZY W IRAKU 

 

W styczniowym sondażu skoncentrowaliśmy się głównie na politycznych 

i  gospodarczych aspektach obecności polskich żołnierzy w Iraku.  

 Od ostatniego pomiaru, realizowanego prawie rok temu, opinie o skutkach 

zaangażowania Polski w tymczasowe zarządzanie Irakiem pozostały bez zmian. O tym, że 

udział w administrowaniu tym krajem będzie dla nas niekorzystny pod względem 

finansowym, przekonana jest połowa badanych (51%), a  co szósty (16%) ma w  tej sprawie 

odmienną opinię. Nadal co piąty respondent (21%) uważa, że z zaangażowania w Iraku 

Polska wyniesie mniej więcej tyle samo finansowych korzyści co  strat. 

 
 
Tabela 6 

Wskazania respondentów  
według terminów badań 

V 2003 VI 2003 XI 2003 III 2004 I 2005 

Czy, Pana(i) zdaniem, udział w tymczasowym 
zarządzaniu Irakiem przyniesie Polsce pod 
względem finansowym więcej korzyści czy strat? 

w procentach 

Same korzyści 8 4 1  1 1 

Więcej korzyści niż strat 33 30 13  15 15 

KORZYŚCI  41 34 14 16 16 

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 20 22 21 22 21 

Więcej strat niż korzyści 17 24 37  37 36 

Same straty 4 4 16 12 14 

STRATY  21 28 53 49 51 

              Trudno powiedzieć 19 17 12 13 13 

  
 

Rachunek zysków i strat w kontekście politycznym wyraźniej przechyla się obecnie na 

stronę strat - obawia się ich dwie piąte pytanych (39%). Co trzeci ankietowany (32%) sądzi, 

że poziom strat i zysków będzie wyrównany, natomiast co szósty (17%) oczekuje korzyści 

politycznych, będących następstwem udziału Polaków w tej operacji. 
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Tabela 7 

Wskazania respondentów według terminów badań 

V 2003 VI 2003 XI 2003 III 2004 I 2005 

Czy, Pana(i) zdaniem, udział 
w  tymczasowym zarządzaniu Irakiem 
przyniesie Polsce pod względem 
politycznym więcej korzyści czy strat? w procentach 

Same korzyści 6 6 2 2 1 

Więcej korzyści niż strat 31 29 18 18 16 

KORZYŚCI  37 35 20 20 17 

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 27 34 28 35 32 

Więcej strat niż korzyści 14 11 32 28 32 

Same straty 2 2 8 5 7 

STRATY  16 13 40 33 39 

              Trudno powiedzieć 20 18 12 12 12 

 
 

 
Respondenci są dość mocno podzieleni w opiniach dotyczących wpływu 

zaangażowania Polski w zarządzanie Irakiem na wizerunek naszego kraju w świecie. Nadal 

najwięcej osób (31%) jest zdania, że w tym względzie przyniesie ono Polsce przede 

wszystkim korzyści. Nieco mniej ankietowanych (28%) twierdzi, że bilans strat i zysków 

będzie zerowy, a co czwarty (24%) obawia się pogorszenia tego wizerunku.  

 

 
Tabela 8 

Wskazania respondentów według terminów badań 

V 2003 VI 2003 XI 2003 III  2004 I 2005 

Czy, Pana(i) zdaniem, udział w tymczasowym 
zarządzaniu Irakiem przyniesie Polsce pod 
względem wizerunku Polski na  świecie 
więcej korzyści czy strat? w procentach 

Same korzyści 9 8 5 5 4 

Więcej korzyści niż strat 28 39 27 27 27 

KORZYŚCI  37 47 32 32 31 

Mniej więcej tyle samo strat co korzyści 22 23 24 29 28 

Więcej strat niż korzyści 16 8 23 18 19 

Same straty 4 1 5 5 5 

STRATY  20 9 28 23 24 

              Trudno powiedzieć 22 20 16 16 17 
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WPŁYW ZAANGAŻOWANIA POLSKI W IRAKU NA STOSUNKI Z INNYMI KRAJAMI 

 

 Od ostatniego sondażu na ten temat, realizowanego w marcu 2004 roku, nie zmieniły 

się również opinie o wpływie zaangażowania Polski w Iraku na stosunki z innymi krajami. 

Najwięcej osób niepokoi się o relacje z krajami europejskimi przeciwnymi interwencji 

w  Iraku, a także z państwami arabskimi. Większość respondentów (62%) wyraża obawy, że 

udział w administrowaniu Irakiem może pogorszyć stosunki Polski z krajami europejskimi 

przeciwnymi interwencji, m.in. z Francją i Niemcami (9% nie podziela tych obaw, a 13% jest 

zdania, że nasza obecność w Iraku nie będzie miała w  tej sprawie znaczenia). Ponad połowa 

ankietowanych (53%) przewiduje, że zaangażowanie w Iraku może pogorszyć stosunki Polski 

z krajami arabskimi, a prawie połowa (47%) obawia się, że wpłynie ono niekorzystnie na 

kontakty z naszym największym sąsiadem - Rosją.  

 Oczekiwania poprawy stosunków z krajami europejskimi tworzącymi koalicję 

antysaddamowską nie uległy zmianom - większość badanych (65%) nadal przewiduje, że 

udział w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie na stosunki Polski z krajami 

europejskimi popierającymi interwencję w Iraku. Nie zmalały również nadzieje na korzystne 

zmiany w  stosunkach ze Stanami Zjednoczonymi.  

 
Tabela 9 

Czy, Pana(i) zdaniem, udział 
Polski w administrowaniu 
Irakiem wpłynie korzystnie  

Korzystnie Nie będzie miał 
wpływu Niekorzystnie Trudno 

powiedzieć 

czy też niekorzystnie na 
stosunki Polski z (ze): 

VI 
 ‘03 

III 
’04 

I 
’05 

VI 
’03 

III 
’04 

I 
’05 

VI 
’03 

III 
’04 

I 
’05 

VI 
’03 

III 
’04 

I 
’05 

 w procentach 

- krajami europejskimi 
przeciwnymi interwencji 
w Iraku (m.in. Francją 
i  Niemcami) 17 9 9 21 11 13 38 61 62 24 19 17 

- krajami arabskimi 22 19 17 15 11 9 35 50 53 28 20 21 

- Rosją 16 12 10 19 14 14 30 44 47 35 30 30 

- krajami europejskimi 
popierającymi interwencję 
w Iraku (m.in. Wielką 
Brytanią) 63 64 65 12 11 9 5 8 7 20 17 19 

- Stanami Zjednoczonymi 79 69 70 4 8 9 3 8 5 14 15 15 
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Opinie Polaków na temat zaangażowania naszych żołnierzy w iracką operację 

wyraźnie się ustabilizowały - ponad dwie trzecie ankietowanych sprzeciwia się udziałowi 

w  niej polskiego kontyngentu. Rachunek zysków i strat, wynikających dla Polski w związku 

z  administrowaniem jedną ze stref w tym kraju, jest - zdaniem respondentów - zarówno 

w  kwestiach finansowych, politycznych, jak i dyplomatycznych, co  najwyżej neutralny, jeśli 

nie ujemny.  

 

 Opracowała 

 Anna  GRUDNIEWICZ 

 

 

 

  
 



 

 

A N E K S  
 
 

Tabela 1. Czy, Pana(i) zdaniem, udział Polski w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie czy też 
niekorzystnie na stosunki Polski z krajami europejskimi przeciwnymi interwencji w Iraku 
(m.in. Francją i Niemcami)? 1 - Zdecydowanie korzystnie; 2 - Raczej korzystnie;          
3 - Raczej niekorzystnie; 4 - Zdecydowanie niekorzystnie; 5 - Nie będzie miał wpływu  
 

                                                                                                            (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │      1   │      8   │     44   │     18   │     13   │     17   │   1088   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Mężczyźni                 │      1   │     11   │     41   │     18   │     17   │     11   │    519   │ 
                │  Kobiety                   │      0   │      6   │     46   │     18   │      8   │     22   │    569   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │      0   │      7   │     52   │     18   │     12   │     12   │    163   │ 
                │  25-34                     │      0   │      9   │     44   │     17   │     16   │     13   │    207   │ 
                │  35-44                     │      1   │      7   │     45   │     17   │     14   │     16   │    195   │ 
                │  45-54                     │      1   │      7   │     47   │     19   │     12   │     14   │    204   │ 
                │  55-64                     │      1   │     12   │     39   │     21   │     14   │     14   │    136   │ 
                │  65 lat i więcej           │      0   │      9   │     35   │     16   │      8   │     31   │    184   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wieś                      │      0   │      5   │     44   │     16   │     11   │     24   │    406   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │      2   │      6   │     47   │     19   │     12   │     15   │    135   │ 
                │  20-100 tys.               │      1   │     11   │     40   │     21   │     15   │     12   │    213   │ 
                │  101-500 tys.              │      0   │     14   │     45   │     14   │     15   │     12   │    205   │ 
                │  501 tys.i więcej mieszk.  │      1   │      9   │     44   │     24   │     12   │     10   │    130   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │      0   │     10   │     36   │     16   │     11   │     27   │    310   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │      1   │      9   │     44   │     16   │     12   │     19   │    281   │ 
                │  Średnie                   │      0   │      9   │     48   │     20   │     11   │     12   │    378   │ 
                │  Wyższe                    │      0   │      4   │     48   │     24   │     23   │      1   │    119   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      3   │     59   │     13   │     23   │      2   │     66   │ 
                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │      6   │     48   │     25   │     16   │      5   │     98   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │     10   │     50   │     19   │      9   │     12   │     96   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │      3   │      9   │     36   │     26   │     14   │     12   │     75   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      7   │     42   │     22   │      8   │     21   │     64   │ 
                │  Rolnicy                   │      0   │      5   │     49   │      5   │     14   │     26   │     58   │ 
                │  Pracujący na własny rach. │      0   │      7   │     44   │     20   │     22   │      7   │     36   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renciści                  │      0   │      4   │     44   │     13   │      9   │     30   │    103   │ 
                │  Emeryci                   │      1   │     12   │     36   │     18   │     11   │     24   │    222   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │      0   │      6   │     52   │     17   │     16   │      9   │     88   │ 
                │  Bezrobotni                │      2   │     14   │     39   │     20   │     13   │     13   │    127   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      9   │     46   │     12   │      6   │     27   │     55   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. państw., publicznej │      1   │      7   │     44   │     25   │     14   │      9   │    156   │ 
                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i państwa     │      0   │      8   │     44   │     22   │     17   │      9   │     81   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │      1   │      7   │     47   │     19   │     15   │     10   │    197   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │      1   │      6   │     49   │      9   │     12   │     22   │     90   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │      1   │      9   │     47   │     14   │      8   │     22   │    177   │ 
                │  301-500                   │      1   │      9   │     47   │     18   │     14   │     12   │    182   │ 
                │  501-900                   │      1   │      9   │     41   │     18   │     14   │     17   │    237   │ 
                │  901-1200                  │      0   │     10   │     44   │     21   │     16   │      8   │     88   │ 
                │  Powyżej 1200 zł           │      0   │      9   │     47   │     29   │     10   │      5   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │      1   │      9   │     40   │     19   │     11   │     21   │    335   │ 
                │  Średnie                   │      0   │      9   │     43   │     17   │     12   │     19   │    482   │ 
                │  Dobre                     │      0   │      7   │     51   │     18   │     16   │      8   │    271   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │     10   │     42   │     24   │     10   │     15   │     77   │ 
                │  Raz w tygodniu            │      1   │      8   │     45   │     17   │     13   │     17   │    536   │ 
                │  1-2 razy w miesiącu       │      1   │      8   │     50   │     11   │     12   │     18   │    147   │ 
                │  Kilka razy w roku         │      0   │      7   │     41   │     20   │     15   │     16   │    215   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │      1   │     13   │     36   │     24   │     11   │     15   │    113   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │      1   │     15   │     39   │     19   │     17   │     10   │    187   │ 
                │  Centrum                   │      1   │      8   │     50   │     18   │     12   │     12   │    270   │ 
                │  Prawica                   │      1   │      9   │     50   │     19   │     14   │      8   │    343   │ 
                │  Trudno powiedzieć         │      0   │      4   │     34   │     17   │      9   │     36   │    288   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy, Pana(i) zdaniem, udział Polski w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie czy też 

niekorzystnie na stosunki Polski z krajami europejskimi popierającymi interwencję w Iraku  
(m.in. Wielką Brytanią)? 1 - Zdecydowanie korzystnie; 2 - Raczej korzystnie;          
3 - Raczej niekorzystnie; 4 - Zdecydowanie niekorzystnie; 5 - Nie będzie miał wpływu  
 

                                                                                                            (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │      9   │     56   │      5   │      2   │      9   │     19   │   1087   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Mężczyźni                 │     13   │     58   │      5   │      1   │     10   │     13   │    518   │ 
                │  Kobiety                   │      6   │     54   │      6   │      2   │      8   │     25   │    569   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │     14   │     61   │      4   │      1   │      6   │     14   │    163   │ 
                │  25-34                     │      7   │     64   │      3   │      2   │      9   │     15   │    206   │ 
                │  35-44                     │     12   │     54   │      6   │      1   │      8   │     19   │    195   │ 
                │  45-54                     │      9   │     57   │      8   │      1   │     12   │     13   │    204   │ 
                │  55-64                     │      8   │     53   │      9   │      2   │     10   │     18   │    136   │ 
                │  65 lat i więcej           │      5   │     47   │      4   │      3   │      6   │     34   │    184   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wieś                      │      6   │     53   │      6   │      2   │      6   │     27   │    406   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │      7   │     55   │     10   │      2   │      5   │     21   │    135   │ 
                │  20-100 tys.               │     13   │     58   │      5   │      1   │     11   │     12   │    212   │ 
                │  101-500 tys.              │      7   │     63   │      3   │      0   │     11   │     15   │    205   │ 
                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     19   │     52   │      2   │      3   │     12   │     13   │    130   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │      8   │     46   │      7   │      1   │      6   │     31   │    310   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │     10   │     54   │      7   │      2   │      8   │     21   │    281   │ 
                │  Średnie                   │      8   │     61   │      5   │      2   │     11   │     13   │    378   │ 
                │  Wyższe                    │     14   │     70   │      0   │      2   │     12   │      3   │    118   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │     11   │     68   │      2   │      2   │     16   │      2   │     66   │ 
                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     12   │     64   │      3   │      2   │     10   │      8   │     98   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      9   │     61   │      7   │      0   │      5   │     18   │     96   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │     12   │     56   │      9   │      0   │     12   │     11   │     75   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     13   │     52   │      2   │      2   │      6   │     26   │     64   │ 
                │  Rolnicy                   │      6   │     52   │     11   │      0   │      7   │     23   │     58   │ 
                │  Pracujący na własny rach. │     12   │     50   │      8   │      6   │     14   │      9   │     36   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renciści                  │      2   │     49   │      3   │      1   │      8   │     37   │    103   │ 
                │  Emeryci                   │      7   │     51   │      6   │      3   │      7   │     26   │    222   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │     16   │     68   │      2   │      1   │      3   │     10   │     88   │ 
                │  Bezrobotni                │     10   │     55   │      8   │      1   │      9   │     17   │    126   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │     45   │      6   │      2   │     17   │     27   │     55   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. państw., publicznej │     12   │     60   │      5   │      2   │     11   │     11   │    156   │ 
                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i państwa     │     15   │     63   │      4   │      0   │      8   │     10   │     81   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     58   │      5   │      2   │     10   │     15   │    197   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │     53   │      7   │      1   │     11   │     24   │     90   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │     13   │     45   │      8   │      1   │      9   │     25   │    177   │ 
                │  301-500                   │      6   │     59   │      6   │      2   │     11   │     17   │    182   │ 
                │  501-900                   │      8   │     59   │      6   │      1   │      8   │     17   │    237   │ 
                │  901-1200                  │     11   │     67   │      1   │      0   │      5   │     15   │     88   │ 
                │  Powyżej 1200 zł           │     15   │     63   │      3   │      5   │      7   │      6   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │      8   │     52   │      7   │      2   │      8   │     25   │    335   │ 
                │  Średnie                   │     10   │     54   │      6   │      2   │      8   │     21   │    481   │ 
                │  Dobre                     │     11   │     65   │      3   │      1   │     10   │     10   │    271   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │      6   │     60   │      5   │      7   │      8   │     14   │     77   │ 
                │  Raz w tygodniu            │      9   │     59   │      6   │      1   │      7   │     19   │    536   │ 
                │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     52   │      4   │      2   │      9   │     24   │    147   │ 
                │  Kilka razy w roku         │      9   │     53   │      6   │      2   │     14   │     17   │    215   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │     14   │     51   │      7   │      1   │      8   │     20   │    112   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │     10   │     64   │      3   │      2   │      9   │     12   │    185   │ 
                │  Centrum                   │     10   │     58   │      8   │      1   │      8   │     15   │    270   │ 
                │  Prawica                   │      9   │     65   │      5   │      1   │      8   │     11   │    343   │ 
                │  Trudno powiedzieć         │      8   │     38   │      4   │      3   │     10   │     38   │    288   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, udział Polski w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie czy też 

niekorzystnie na stosunki Polski z krajami arabskimi? 1 - Zdecydowanie korzystnie;  
2 - Raczej korzystnie; 3 - Raczej niekorzystnie; 4 - Zdecydowanie niekorzystnie;  
5 - Nie będzie miał wpływu  

 
                                                                                                            (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │      2   │     16   │     33   │     20   │      9   │     21   │   1089   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Mężczyźni                 │      3   │     17   │     33   │     19   │     11   │     18   │    519   │ 
                │  Kobiety                   │      0   │     14   │     33   │     21   │      7   │     25   │    570   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │      1   │     16   │     41   │     18   │      4   │     20   │    163   │ 
                │  25-34                     │      2   │     17   │     33   │     22   │      8   │     17   │    207   │ 
                │  35-44                     │      2   │     14   │     33   │     22   │     10   │     19   │    195   │ 
                │  45-54                     │      1   │     16   │     34   │     18   │     11   │     20   │    204   │ 
                │  55-64                     │      3   │     21   │     30   │     22   │      9   │     15   │    136   │ 
                │  65 lat i więcej           │      1   │     12   │     26   │     17   │      9   │     36   │    185   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wieś                      │      1   │     12   │     34   │     19   │      8   │     26   │    407   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │      2   │     13   │     39   │     15   │      8   │     23   │    135   │ 
                │  20-100 tys.               │      2   │     20   │     31   │     20   │      9   │     18   │    213   │ 
                │  101-500 tys.              │      2   │     22   │     33   │     21   │      8   │     15   │    205   │ 
                │  501 tys.i więcej mieszk.  │      2   │     14   │     26   │     27   │     11   │     20   │    130   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │      1   │     13   │     31   │     20   │      7   │     28   │    311   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │      3   │     15   │     31   │     18   │     10   │     23   │    281   │ 
                │  Średnie                   │      1   │     16   │     34   │     20   │      9   │     19   │    378   │ 
                │  Wyższe                    │      1   │     25   │     37   │     23   │      8   │      6   │    119   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │      2   │     10   │     48   │     17   │     12   │     10   │     66   │ 
                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │     17   │     35   │     26   │      9   │     13   │     98   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      1   │     18   │     36   │     17   │     10   │     18   │     96   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │      5   │     20   │     24   │     26   │      7   │     18   │     75   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │      2   │      8   │     37   │     27   │      9   │     18   │     64   │ 
                │  Rolnicy                   │      0   │     14   │     38   │     13   │      9   │     26   │     58   │ 
                │  Pracujący na własny rach. │      3   │     24   │     24   │     20   │     12   │     16   │     36   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renciści                  │      2   │      7   │     35   │     13   │      8   │     35   │    104   │ 
                │  Emeryci                   │      2   │     16   │     26   │     19   │      9   │     28   │    222   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │      0   │     18   │     39   │     22   │      5   │     15   │     88   │ 
                │  Bezrobotni                │      3   │     21   │     30   │     20   │      8   │     18   │    127   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     17   │     35   │     19   │      5   │     25   │     55   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. państw., publicznej │      1   │     15   │     39   │     21   │      8   │     16   │    156   │ 
                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i państwa     │      1   │     21   │     31   │     22   │     12   │     14   │     81   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │     15   │     31   │     25   │     10   │     15   │    197   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │      3   │     13   │     36   │     17   │      6   │     25   │     91   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │      1   │     13   │     35   │     21   │      9   │     22   │    178   │ 
                │  301-500                   │      3   │     17   │     33   │     19   │      8   │     20   │    182   │ 
                │  501-900                   │      2   │     18   │     31   │     19   │     11   │     19   │    237   │ 
                │  901-1200                  │      0   │     19   │     29   │     24   │     14   │     14   │     88   │ 
                │  Powyżej 1200 zł           │      0   │     24   │     38   │     20   │      4   │     13   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │      1   │     16   │     28   │     21   │      8   │     26   │    336   │ 
                │  Średnie                   │      2   │     12   │     34   │     21   │      9   │     22   │    482   │ 
                │  Dobre                     │      1   │     21   │     37   │     18   │      8   │     14   │    271   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │     14   │     43   │     22   │      6   │     15   │     77   │ 
                │  Raz w tygodniu            │      1   │     16   │     34   │     19   │      9   │     21   │    536   │ 
                │  1-2 razy w miesiącu       │      2   │     17   │     35   │     17   │      4   │     25   │    148   │ 
                │  Kilka razy w roku         │      1   │     15   │     31   │     22   │     10   │     20   │    215   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │      3   │     18   │     23   │     22   │     13   │     22   │    113   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │      3   │     19   │     33   │     20   │     13   │     12   │    187   │ 
                │  Centrum                   │      2   │     20   │     33   │     19   │     10   │     17   │    270   │ 
                │  Prawica                   │      1   │     17   │     38   │     20   │      7   │     17   │    343   │ 
                │  Trudno powiedzieć         │      1   │      9   │     27   │     20   │      6   │     37   │    289   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy, Pana(i) zdaniem, udział Polski w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie czy też 

niekorzystnie na stosunki Polski z Rosją? 1 - Zdecydowanie korzystnie; 2 - Raczej korzystnie; 
3 - Raczej niekorzystnie; 4 - Zdecydowanie niekorzystnie; 5 - Nie będzie miał wpływu  

 
                                                                                                            (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │      1   │      9   │     30   │     17   │     14   │     30   │   1087   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Mężczyźni                 │      1   │     10   │     31   │     19   │     17   │     23   │    519   │ 
                │  Kobiety                   │      0   │      9   │     29   │     15   │     11   │     36   │    568   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │      1   │     13   │     36   │     13   │     13   │     25   │    163   │ 
                │  25-34                     │      1   │     12   │     34   │     11   │     14   │     28   │    206   │ 
                │  35-44                     │      1   │      7   │     30   │     22   │     13   │     28   │    195   │ 
                │  45-54                     │      0   │      7   │     33   │     19   │     15   │     27   │    204   │ 
                │  55-64                     │      2   │      7   │     29   │     22   │     14   │     26   │    136   │ 
                │  65 lat i więcej           │      0   │     10   │     18   │     17   │     12   │     42   │    184   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wieś                      │      0   │     10   │     24   │     17   │     13   │     37   │    406   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │      1   │      9   │     30   │     16   │     12   │     32   │    135   │ 
                │  20-100 tys.               │      0   │      9   │     32   │     18   │     15   │     26   │    213   │ 
                │  101-500 tys.              │      2   │      9   │     37   │     15   │     15   │     23   │    204   │ 
                │  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │     10   │     34   │     22   │     14   │     20   │    130   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │      0   │      8   │     25   │     16   │     13   │     39   │    310   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │      0   │     11   │     25   │     19   │     11   │     33   │    281   │ 
                │  Średnie                   │      1   │      9   │     33   │     16   │     16   │     25   │    377   │ 
                │  Wyższe                    │      0   │      9   │     46   │     18   │     15   │     13   │    119   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │      1   │      9   │     38   │     10   │     24   │     18   │     66   │ 
                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │      7   │     45   │     18   │     12   │     17   │     97   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      1   │     14   │     34   │     17   │     15   │     19   │     96   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │      1   │     10   │     28   │     23   │     11   │     27   │     75   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │      2   │      9   │     16   │     20   │     14   │     40   │     64   │ 
                │  Rolnicy                   │      0   │      5   │     33   │     15   │     12   │     35   │     58   │ 
                │  Pracujący na własny rach. │      0   │      8   │     41   │     17   │     20   │     13   │     36   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renciści                  │      1   │      4   │     26   │     15   │      9   │     45   │    103   │ 
                │  Emeryci                   │      0   │     10   │     22   │     19   │     13   │     36   │    222   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │      1   │     10   │     42   │     15   │     12   │     21   │     88   │ 
                │  Bezrobotni                │      0   │     12   │     23   │     18   │     17   │     31   │    127   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │      2   │     13   │     30   │     14   │      7   │     35   │     55   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. państw., publicznej │      0   │     11   │     33   │     18   │     17   │     21   │    156   │ 
                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i państwa     │      1   │      7   │     34   │     22   │     17   │     19   │     80   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │      2   │      9   │     34   │     17   │     12   │     26   │    197   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │      1   │      6   │     32   │     17   │     14   │     30   │     90   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │      0   │      9   │     26   │     18   │     14   │     34   │    177   │ 
                │  301-500                   │      1   │     11   │     32   │     17   │     13   │     26   │    182   │ 
                │  501-900                   │      0   │     11   │     31   │     17   │     15   │     25   │    236   │ 
                │  901-1200                  │      1   │      7   │     37   │     21   │     12   │     20   │     88   │ 
                │  Powyżej 1200 zł           │      2   │      3   │     44   │     19   │     17   │     15   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │      1   │     10   │     21   │     20   │     13   │     35   │    335   │ 
                │  Średnie                   │      1   │      9   │     31   │     16   │     13   │     30   │    481   │ 
                │  Dobre                     │      0   │      9   │     39   │     15   │     15   │     22   │    271   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │      1   │     10   │     34   │     26   │     11   │     17   │     77   │ 
                │  Raz w tygodniu            │      1   │     10   │     28   │     15   │     14   │     32   │    536   │ 
                │  1-2 razy w miesiącu       │      0   │      9   │     34   │     15   │     10   │     32   │    146   │ 
                │  Kilka razy w roku         │      0   │      8   │     31   │     17   │     16   │     27   │    215   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │      8   │     27   │     22   │     14   │     27   │    113   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │      1   │     13   │     36   │     13   │     17   │     19   │    186   │ 
                │  Centrum                   │      1   │     10   │     29   │     17   │     14   │     29   │    270   │ 
                │  Prawica                   │      0   │      9   │     38   │     20   │     14   │     18   │    343   │ 
                │  Trudno powiedzieć         │      0   │      7   │     17   │     15   │     10   │     50   │    288   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 12 - 

 
Tabela 5. Czy, Pana(i) zdaniem, udział Polski w administrowaniu Irakiem wpłynie korzystnie czy też 

niekorzystnie na stosunki Polski ze Stanami Zjednoczonymi? 1 - Zdecydowanie korzystnie;  
2 - Raczej korzystnie; 3 - Raczej niekorzystnie; 4 - Zdecydowanie niekorzystnie;  
5 - Nie będzie miał wpływu  

  
                                                                                                           (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │     22   │     48   │      3   │      2   │      9   │     15   │   1088   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Mężczyźni                 │     27   │     49   │      3   │      1   │      9   │     10   │    519   │ 
                │  Kobiety                   │     17   │     48   │      3   │      2   │      9   │     21   │    569   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │     26   │     50   │      3   │      2   │      5   │     13   │    163   │ 
                │  25-34                     │     20   │     56   │      3   │      1   │      9   │     11   │    207   │ 
                │  35-44                     │     21   │     49   │      3   │      2   │      8   │     16   │    195   │ 
                │  45-54                     │     23   │     45   │      5   │      2   │     12   │     13   │    204   │ 
                │  55-64                     │     23   │     46   │      3   │      1   │     12   │     14   │    136   │ 
                │  65 lat i więcej           │     17   │     43   │      2   │      3   │     10   │     25   │    184   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wieś                      │     16   │     48   │      5   │      2   │      8   │     22   │    406   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │     23   │     51   │      4   │      1   │      4   │     18   │    135   │ 
                │  20-100 tys.               │     28   │     50   │      4   │      2   │      8   │      8   │    213   │ 
                │  101-500 tys.              │     20   │     55   │      1   │      0   │     13   │     11   │    205   │ 
                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     33   │     37   │      1   │      2   │     17   │     11   │    130   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │     21   │     41   │      3   │      2   │      7   │     25   │    310   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │     17   │     51   │      4   │      2   │      9   │     16   │    281   │ 
                │  Średnie                   │     21   │     53   │      4   │      2   │     10   │     11   │    378   │ 
                │  Wyższe                    │     36   │     46   │      0   │      1   │     14   │      3   │    119   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │     32   │     51   │      0   │      2   │     12   │      4   │     66   │ 
                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     22   │     54   │      3   │      1   │     12   │      8   │     98   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     51   │      4   │      1   │      9   │     14   │     96   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     56   │      3   │      0   │     10   │      9   │     75   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     55   │      0   │      2   │      3   │     19   │     64   │ 
                │  Rolnicy                   │     23   │     38   │     10   │      0   │      7   │     23   │     58   │ 
                │  Pracujący na własny rach. │     25   │     41   │      9   │      8   │     14   │      3   │     36   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renciści                  │     15   │     45   │      5   │      0   │      6   │     29   │    103   │ 
                │  Emeryci                   │     20   │     44   │      2   │      3   │     12   │     20   │    222   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │     33   │     50   │      3   │      2   │      3   │      9   │     88   │ 
                │  Bezrobotni                │     18   │     54   │      4   │      3   │     11   │     10   │    127   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │     38   │      4   │      2   │     10   │     26   │     55   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. państw., publicznej │     27   │     49   │      0   │      2   │     10   │     12   │    156   │ 
                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i państwa     │     27   │     56   │      3   │      0   │      5   │      9   │     81   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     19   │     53   │      5   │      2   │     12   │     10   │    197   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     44   │      6   │      1   │      9   │     22   │     90   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │     19   │     45   │      6   │      1   │      8   │     20   │    177   │ 
                │  301-500                   │     21   │     52   │      3   │      2   │     10   │     13   │    182   │ 
                │  501-900                   │     20   │     52   │      3   │      2   │     12   │     12   │    237   │ 
                │  901-1200                  │     33   │     48   │      2   │      0   │      5   │     12   │     88   │ 
                │  Powyżej 1200 zł           │     33   │     46   │      1   │      3   │     11   │      6   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │     19   │     47   │      3   │      2   │      8   │     21   │    335   │ 
                │  Średnie                   │     21   │     48   │      4   │      2   │     10   │     15   │    482   │ 
                │  Dobre                     │     27   │     50   │      3   │      1   │      9   │      9   │    271   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     53   │      2   │      5   │     12   │     12   │     77   │ 
                │  Raz w tygodniu            │     22   │     51   │      4   │      1   │      8   │     14   │    536   │ 
                │  1-2 razy w miesiącu       │     23   │     46   │      3   │      2   │      5   │     22   │    147   │ 
                │  Kilka razy w roku         │     22   │     43   │      3   │      3   │     12   │     17   │    215   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │     44   │      4   │      2   │     13   │     14   │    113   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │     22   │     58   │      2   │      1   │      8   │      9   │    187   │ 
                │  Centrum                   │     23   │     49   │      5   │      1   │      7   │     14   │    270   │ 
                │  Prawica                   │     24   │     52   │      4   │      1   │     11   │      8   │    343   │ 
                │  Trudno powiedzieć         │     18   │     38   │      3   │      3   │     10   │     28   │    288   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  


